

## ИЗЛОЖБА "ЈУЖНОСЛОВЕНСКОГ КУЛТУРНОГ ФОРУМА" У ЦИРИХУ



ОТВАРАЊЕ :  
Уметници  
на окупу

ФОТОГРАФИЈЕ: М. ШМИТРАН

# Култура нема границе

■ Организатор приредбе, протестантски свештеник Владимир Захорец, нагласио да је уметност прави мост који повезује различитости међу народима



Једна од изложених  
фотографија

### УМЕТНИЦИ

Своје радове изложили су: Јирг Баруфол, Обренија Благојевић - Мацура, Ренен Хусовић, Никола Келмер, Ратко Марковић, Неџат Мехмеди, Ђорђе Милошевић, Вера Новак, Јелена Павловић, Тања Радојевић, Мирослав Срећковић, Данијела Војиновић, Зоран Пауновски и Јован Златиновски. Фотографије су изложили: Душан Ћуђуз, Драгана Димитријевић, Биљана, Драган и Звездана Михајловић, Гордана Николић, Драгица Радовановић, Јовица Рајић, Гордан Ристовски и Соња Широк.

Бројни посетиоци који су ових дана били у Цириху на отварању изложбе "Поглед преко границе", у организацији "Јужнословенског културног форума", имали су прилику да на једном месту виде слике, фотографије и скулптуре, али и да уживају у лепој музици. Излагачи су били пореклом из Србије, Македоније, БиХ, Хрватске, Швајцарске, Румуније...

Главни координатор ове веома цењене културне манифестације,

Владимир Захорец, свештеник протестантске цркве у Цириху, рекао је отварајући овогодишњу поставку, да је код многих различитости које постоје у политици, религији и култури, уметност тај мост који нас све повезује на исти начин.

И, остали говорници, представник амба-

саде Македоније из Берна Јасмин Кахил, затим Кристина Битикофер, задужена за интеграцију у Цириху, па Петар Дајтвилер, представник протестантске цркве и Оливер фон Шултес, председник цркве из Хотингена (главног спонзора ове манифестације), редом су наглашавали да је

приредба "Поглед преко границе" у складу са ширењем љубави, толеранције и разумевања међу људима, без обзира на њихову верску, расну или националну припадност.

У паузи програма, чула се музика, лепе песме у извођењу Ивана Стилова и Орце Китанов, Стефана и Антона Трајковског из Македоније, а од наших који живе у Швајцарској у првом плану је био Златко Резагић, задужен за музичку пратњу. Дарко Вулић и Горница Сољовска су били одго-

ворни за послужење.

- Да нисам имао обавеза према клубу, већ ове године бих и сам овде излагао своје прве слике, каже за "Вести" Марко Вукелић, рукометаш "Амиџиције", који је био одушевљен оним што је видео, као и његови швајцарски другари Ото Шмид и Мартин Сиг.

- Све је овде доведено до савршенства, па помислимо како би било добро да се ова изложба одржава и два пута годишње - додаје вајар Мирослав Срећковић.

М. ШМИТРАН

### ОТВОРЕНИ ЗА САРАДЊУ

- Ми смо и даље отворени за све људе добре воље који желе да нам се придруже. Места има за сликаре, вајаре, љубитеље уметничке фотографије, музике, поезије - рече домаћин Захорец захваљујући свим учесницима.